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ATA DA DÉCIMA SETÍMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA REALIZADA ATRAVÉS DE VÍDEO CONFERÊNCIA, NO DIA PRIMEIRO DE 

MAIO DE DOIS MIL E VINTE (01-06 -2020). 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte, às dezesseis horas e dez minutos, 

realizou-se, por meio de videoconferência (conforme estabelecido pela portaria 

nº28/2020), a Décima Sétima Reunião Ordinária. O Sr. Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

Marianense, declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou nominalmente se os 

vereadores desejavam realizar a: leitura da Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária 

realizada no dia vinte de abril de dois mil e vinte. Consequentemente, aprovada por 

unanimidade. O vereador José Jarbas, pediu a palavra para pedir que a Comissão de 

Educação, pudesse analisar a possibilidade de representantes do executivo, 

participarem ainda dessa reunião para debater sobre o não pagamento dos se
rvidores 

da Educação no Município. Destacando que esteve recebendo diversas ligações 

solicitando a máxima urgência referente ao assunto. O vereador disse, ainda, qu
e já foi 

debatido que não há nenhuma garantia de pagamento a esses profissionais. O 

vereador solicitou então que o presidente desta Casa, juntamente 
com o presidente da 

Comissão de Educação, o vereador Geraldo Sales, pudesse 
fazer contato com a 

Procuradoria Municipal, para que eles pudessem participar ai
nda dessa reunião. Para 

que assim se dê uma resposta, afim de viabilizar um parecer 
por escrito referente. ao 

assunto. Haja vista a importância dos profissionais terem 
seu devido pagamento. O 

vereador informou, ainda, que segundo o que foi repassado par
a ele, há quatro sessões 

que a procuradoria não participa das reuniões da Comissão
 de Legislação. Destacando 

que a procuradoria enviou um projeto para a Câmara, 
mais que houve uma serie de 

duvidas referente a este projeto. O vereador destacou a importância de se esclarecer 

as dúvidas relatadas em relação ao Projeto de Lei. Em seguida 
o vereador pediu que se 

pudesse fazer intervalo na presente reunião para que 
assim se debatam referente ao 

assunto. Contribuindo com as falas do vereador José Jarbas, 
o vereador Cristiano Vilas 

Boas, reiterando o pedido do vereador haja vista a urgênc
ia de se debater o assunto, e 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 

WWW.camarademariana.mg.gov.br 

dar direito aos servidores contratados e cooperados. Pela ordem, o vereador Bruno 

Mól, destacou ser importante salientar que não seria a comissão que estaria atrasando 

a votação do projeto de lei citado pelo vereador José Jarbas. O vereador pediu então 

que o líder de governo, o vereador Geraldo Sales, procurasse atender o pedido do 

vereador José Jarbas, e que este viabilizasse a discussão o quanto antes, para que 

assim a Câmara possa colocar o projeto em votação. Em seguida, o presidente Edson 

Agostinho, informou que o projeto teria sido protocolado nesta Casa, na quarta feira dia 

vinte e sete. Lembrando que o projeto precisaria ser encaminhado primeiramente para 

a leitura, para que após a leitura o projeto fosse encaminhado as comissões. 

Destacando, ainda, a importância de se discutir o projeto de lei, e que as dúvidas dos 

vereadores fossem todas sanadas pelo representante do executivo, tendo em vista a 

importância de defender os interesses da população. O presidente ressaltou, ainda, a 

importância do projeto estar todo dentro da legalidade para ser aprovado. Com a 

palavra o vereador Gerson Cunha, disse que conseguiu fazer contato com a Dr. Inez 

Neozolda, e que a mesma informou que ela não poderia estar participando da reunião. 

Mas que o senhor Aurimar, estaria a disposição para a participação da presente 

reunião. O vereador disse, também, que a Dr. Inez Neozolda informou que o projeto em 

questão não dispunha apenas das cooperativas e sim de todos os contratados e 

fornecedores do município, pois ainda não se saberia o que poderia acontecer depois 

das mudanças das receitas. O presidente, por sua vez, agradeceu ao vereador 
Gerson 

Cunha, pelo empenho, mas informou ser preciso que a Dr. Inez se faça presente 
para 

prestar os devidos esclarecimentos. Leitura da Correspondência: Ato Normativo 

nº05/2020 (autoria da Mesa Diretora). O presidente informou que a comissão 
seria 

composta pelos vereadores Ronaldo Bento, sendo presidente, Gerson Cunha, 
Vogal, e 

o vereador Cristiano Vilas Boas, relator. Conforme solicitado pelo presidente 
segue fala 

na íntegra do vereador Deyvson Ribeiro, referente ao ato normativo lido anteriormente: 

“Então, senhor presidente, eu não fui notificado ainda, né? Dessa publicação aí. Mas 
eu 

queria atentar senhor presidente e a toda população, e senhores vereadores. 
É um 

esclarecimento mesmo senhor presidente. Com todos os nobres vereadores presente
s 

nesse momento e com o povo Marianense, com o equivoco ocorrido na sem
ana 
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passada. Como Cristão e vereador, e cidadão Marianense, eu venho até aqui neste 

momento pedir desculpas pelo ocorrido. E especial aos meus colegas que estão aqui 

presentes parlamentares. Digo isso porque as pessoas não podem ter medo de pedir 

desculpas. — Especialmente os  políticosó, pelo seu papel de autoridade e 

representatividade que nos temas. O caso ocorrido na última sessão remota na Câmara 

de vereadores, foi um ato instintivo, ocorrido nas dependências da minha casa, e foi 

gravado por questões de segundos, questão de três a quatro segundos. Enquanto o ato 

em si não foi desrespeitando ou ameaçando qualquer parlamentar nada dessa espécie. 

Eu quero deixar bem claro para meus colegas. Sei presidente que o senhor nomeou 

uma comissão para verificar a quebra de decoro, como diz lá nos documentos que o 

vereador acabou de ler. Neste ponto eu até concordo plenamente entre aspas. Pois eu 

sou a favor da plena transparência dos fatos ocorridos acima de tudo técnica. O senhor 

colocou dois advogados que são"pessoas técnicas, e tem o vereador Gerson Cunha, 

que é uma pessoa sensata, que sei que vai poder julgar o fato ocorrido tecnicamente. 

Principalmente pelos dois advogados que estão ai que são pessoas integras e que 

conhecem bem as normativas e o regimento interno, principalmente da Câmara de 

Mariana. Sei que essa reivindicação está em um relatório técnico né porque é baseado 

na legislatura e sem nenhum cunho político partidário, que é o que eu peço aos colegas 

porque muitas das vezes tem cunho político, e com relação partidária. E eu sei que são 

nessoas técnicas. E vejo aqui nosso colega vereador Ronaldo Bento, que faz 
a defesa 

e faz o trabalho dele hoje, que é um político e além de tudo é um advogado é uma 

pessoa extremamente técnica, e isso quero até parabenizar o 
vereador da forma que 

ele faz, porque o vereador Cristiano, não exerce não exerce a função 
diariamente, mas 

o vereador Ronaldo, sim, ele faz um trabalho dele hoje, mais de um cargo 
que ele tem 

de vereador, eu respeito a forma em que ele faz o trabalho, e acredito 
que ele vai dar 

um parecer técnico. Que é isso qúe eu peço os colegas, e acredito 
plenamente que de 

nenhuma forma eu desrespeitei o artigo nº81 e 89 da lei orgânica. 
Eu acho que eu não 

ferir nenhuma matéria. E sei que foi um fato que pela primeira vez eu preciso 
prestas 

esclarecimento. Infeliz que eu cometi mas foi como grande aprendizado. As reuniõ
es 

remotas são para todos nós no Brasil e principalme ue em Mariana acho que foi a 
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segunda câmara a fazer reunião remota, né? E foi no ato das minhas dependências é 

I18so que eu quero deixar claro, é tudo muito novo para todo mundo tudo é uma coisa 

que se estivéssemos no Plenário da Câmara, a gente poderia estar mais ali o tempo 

todo. Mas quando estamos fora do ambiente de trabalho, a gente não pode ser relapso 

em alguns casos a gente pode relaxar, de alguma forma, e naquele momento foi o que 

aconteceu, senhor presidente e foi um relaxamento e é onde eu volto a pedir desculpas 

na hora certa. Errei sim. Mas peço desculpas, que não é crime pedir desculpas, e tem 

que reconhecer o fato pelo erro da gente. Então é nesse momento que só reitero o 

pedido de desculpas a todos os colegas vereadores e a toda população de Mariana. E 

gostaria de dizer que eu estou à disposição de todos, eu não tenho nada a temer eu 

acho que a gente tem que ser sincero e honesto e acreditar na forma da lei. Ela 

prevaleça na forma técnica que vai me julgar ou não. Eu acho que me dar um parecer 

ou não sei vai depender dos nobres vereadores. E peço presidente assim como todos 

os comércios locais que já tem até sexta feira, o Secretário de Saúde já liberou o 

retorno de noventa e cinco comércios. Eu acho que a Câmara, também, deve voltar, 

pois o erro aconteceu comigo, mas pode acontecer com qualquer outra pessoa. Outra 

fatalidade com qualquer outra pessoa. Agente está no âmbito de nosso escritório 
no 

âmbito de nossa casa pode acontecer. Que essas reuniões voltassem a ser feitas 

presenciais, como sempre foi, acho que já deu prazo legal, acho que já está 
voltando 

tudo ao normal a cidade acho que não justifica a Câmara continuar online como está 

sendo não sei se já tem mas gostaria de saber. Mas eu peço presidente que 
a reunião 

volte ao normal, mesmo porque a gente não vai voltar para o mesmo espaço. Então é 

importante que se tenha um Plano de Ação para que seja feito e seja encaminhado ao 

executivo. Só quero aqui agradecer e pedir mais uma Vez desculpa pelo 

acontecimento.” Pela ordem, o vereador Ronaldo Bento, se manifestou 
referente ao 

assunto. Dizendo que quando o presidente nomeou a comissão, entrou 
logo em contato 

com o presidente dizendo que assumiria a responsabilidade que lhe foi dada. 

Destacando, assim, que iria julgar de acordo com o que consta no Regimento 
Interno 

com a máxima isenção de plano. Ressaltando, assim, que o vereador Dey
vson Ribeiro, 

conhece a sua conduta, de imparcialidade, de julgar o fato extremamente como 
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operador da lei. Disse que deixou claro para o presidente que não concorda com a 

maneira em que a comissão teria sido montada. Tendo em vista que fazem parte da 

comissão três vereadores da base de governo, e que para ele deveria ter vereadores 

também da base de oposição, para assim, se ter uma maior isonomia nos fatos. Até por 

existir alguns artigos de lei que se deve fazer por número de partido político, ou se não 

por base de oposição e situação. E que é isto que estaria narrado na lei, salientando 

que independente disso iria cumprir o papel que lhe foi dado e iria julgar de forma em 

que poderia colocar sua cabeça no travesseiro e poderia dormir com a consciência 

limpa de forma a não prejudicar ninguém. O vereador, disse ainda, que considera 

importante a posição do vereador Cristiano Vilas Boas, frente a comissão. Ressaltando 

que se faz presente na comissão para julgar fatos e não para julgar pessoas. E que o 

fato da forma que foi apresentado e que a lei dá condições de assim fazer iria fazer de 

forma isenta, isonômica de forma a dar ao contraditório e ampla defesa para que de 

fato as pessoas. Destacando que o que estaria amparado no Regimento Interno será 

aplicado com a máxima isençãcj possível. Com a palavra, o presidente Edson de 

Castro, agradeceu as palavras do vereador Ronaldo Bento. Mas disse que, discordaria 

do posicionamento do vereador Ronaldo Bento, em relação aos membros que compõe 

a comissão, ressaltando, assim, que a oposição seria para o governo, e que o trabalho 

da Casa seja todo em conjunto afim de atender o povo Marianense. Conforme 

solicitado segue falas na integra do vereador José Jarbas: Senhor presidente, 
pela 

ordem, referente as falas do vereador Deyvson, não estou aqui para 
fazer nenhum 

jugamento prévio, mas gostaria de dar um depoimento. O vereador vai completar 
quatro 

anos de mandatos aqui na Câmara, então quero deixar claro aqui 
que em momento 

nenhum ele me pediu para que eu fizesse esse ato de A B ou C. Em 
momento nenhum 

pelo menos com a minha pessoa O vereador nunca demonstrou 
nenhum falta de 

respeito, e acho que cada vereador depois vai poder avaliar. Nenhum momento 

apresentou nenhuma situação, que desabonasse sua conduta aqui desta Casa. 

Inclusive é um vereador que tem áe mostrado assíduo frente ao seu cargo 
de vereador. 

Referente ao fato, ele mesmo já pediu desculpa. O segundo ponto que quero falar, eu 

gastaria até porque tem muitos cooperados acompanhando a reuni
ão, eu gostaria de 

. 
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ouvir se o vereador Geraldo Sales, sobre a participação dos profissionais da prefeitura 

caso eles puderem tá participando, tendo me vista que estamos numa situação 

“dificílima”, e que precisa ser garantido o salário desses profissionais. Que cada 

vereador possa ser ouvido nesse sentido. Pela ordem o vereador Geraldo Sales, 

ressaltou que os projetos que forem considerados como urgente, devem ser lido me 

uma sessão e algum vereador pode solicitar a votação em única discussão e votação. 

Informando que como a reunião está sendo online o parecer precisa ser oral. 

Destacando que a comissão na qual ele preside irá dar todos os pareceres oralmehte. 

Disse também que os projetos nº 34 e 35 são de extrema importância, solicitando assim 

que sejam submetidos a única discussão e votação. Leitura dos Projetos de Leis: nº 

33/2020 (autoria do prefeito municipal); nº34/2020 (autoria do prefeito municipal); 

nº35/2020 (autoria do prefeito municipal) nº36/2020 (autoria do Vereador Gerson 

Cunha). Leitura da Emenda: nº02/2020 (autoria do vereador Antônio Marcos). Leitura 

dos Requerimentos: nº 79/2020 (Autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 80/2020 

(Autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 81/2020 (Autoria do Vereador Marcelo 

Macedo); nº 82/2020 (Autoria do Vereador Fernando Sampaio de Cast
ro); nº 83/2020 

(Autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro); úº 84/2020 
(Autoria do Vereador 

Fernando Sampaio de Castro); nº 85/2020 (Autoria do Vereador 
Bruno Mol); nº 86/2020 

(Autoria do Bruno Mol). Leitura das Indicações: nº212 e 2013/2020 (autoria do 

vereador Ronaldo Bento); nº214 (autoria do vereador Gerson Cunha); nº215 e 

216/2020 (autoria do vereador Fernando Sampaio) nº 217 e 218/2020
 (autoria do 

vereador Cristiano Vilas Boas). Leitura das Moções de 
Pesares: Senhora Maria do 

Carmo Cunha (autoria do Vereador Ronaldo Bento); 
Senhora Josiane Eustáquio Correa 

(autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro); 
Senhor Eduardo Gonzaga de 

Souza (autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro 
e Geraldo Sales de 

Souza). A reunião ocorreu com intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de lei 

nº32/2020. Emenda 03/2020 ao projeto de lei nº32/2020. O vereador Juliano 

Vasconcelos, pediu que pudesse consultar os demais vereadores se todos 

concordavam em votar o projeto de lei em única discussão e votação. O presidente 

então realizou consulta nominalmente referente ao projeto de 
lei bem como a emenda 
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que foi lida. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos, manifestou seu voto favorável 

as proposições. E justificou que a importância do projeto de lei, parabehizando toda a 

equipe da Secretaria de Desenvolvimento Social. O vereador comentou, ainda, sobre a 

importância da produção de máscaras caseiras através da oficina de corte e costura, 

que seria um programa da prefeitura municipal. O vereador destacou que fez questão 

de conhecer o local do programa, dizendo que as máscaras produzidas estão sendo 

destinadas a entidades e servidores que necessitam. Disse, também, que parte do 

recurso aprovado, seria destinado para aquisição de materiais necessários para 

fabricação das máscaras, e que outra parte seria destinada para acréscimo no salário 

das pessoas que trabalham na produção, e que fazem parte do programa inclusão 

produtiva. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável as duas 

proposições. O vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável as duas 

proposições. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável a 

proposição. Parabenizando, assim, o Secretario Erivelton Marota, pelo empenho no 

setor. Disse, ainda, que se todos os secretários tivessem o empenho e postura: do 

Erivelton, a administração pública estaria melhor. Com a palavra, o vereador Deyvson 

Ribeiro, manifestou seu voto favorável as proposições. O vereador Gerson 
Cunha, 

ratificou as palavras do vereador Antônio Marcos, referente ao secretário 
Erivelton. 

Manifestando assim seu voto favorável as proposições. Com a 
palavra o vereador 

Ronaldo Bento, parabenizou o secretário Erivelton, pelo papel empenhado frente a 

secretária, manifestando, assim, seu voto favorável as proposições. O vereador 
Marcelo 

Macedo, por sua vez, também manifestou suas considerações 
referente ao assunto. 

Parabenizou o secretário Erivelton, pelo empenho em virtude do 
projeto de lei, dizendo 

que o projeto foi extremamente discutido, e por isso viu a necessidade 
de aprovar o 

projeto em única discussão e votação. Haja vista o que o projeto teria dezenove 

mulheres empregadas para a fabricação de mascaras destacando 
a importância da 

garantia de emprego dessas mulheres. O vereador José Jarbas, manifestou 
seu voto 

favorável as proposições. Pela ordem, o vereador Cristiano Vilas Boas, 
manifestou Seu 

voto favorável as proposições, parabenizando, assim, o secretário. Ressaltando a 

importância vinda do TRT da terceira região, pois e sibilitou a compra de recursos 
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para a realização do projeto. O vereador comentou que esteve presente no local, para 

conhecer o trabalho do programa de perto, parabenizando, assim, todo os envolvidos 

no projeto da inclusão produtiva, bem como a oficina de corte e costura. O vereador 

Adimar Cota, manifestou seu voto favorável as duas proposições. O vereador Geraldo 

Sales, manifestou seu voto favorável as proposições. E disse que em relação ao 

assunto abordado, anteriormente, que seria preciso se atentar as funções de cada uma 

das suas comissões. Ressaltando que o Regimento Interno deveria ser respeitado. Pela 

ordem, o vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável as proposições. 

Agradecendo o empenho do secretário Erivelton nas discussões. O vereador comentou 

sobre a forma em que o secretário tem trabalhando, destacando, assim, que ele é um 

secretário extremamente técnico nas suas decisões. Pela ordem, a vereador Daniely 

Alves, manifestou seu voto favorável as proposições. Ressaltando o empenho do 

secretário Erivelton, na realização a construção do projeto de lei. O projeto de lei e a 

emenda foram aprovados em única discussão e votação. Em redação final. 

Requerimentos: nº 79/2020. O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação. O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto 
favorável ao 

requerimento. O vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Ronaldo Bento, autor do requerimento, justificou O 

requerimento, dizendo que tem o objetivo de solicitar ao SINE que 
dê mais segurança 

ao atendimento das pessoas que precisarem ir até o local. Tendo em vista a 

importância de se dar segurança as pessoas que estarão 
indo até o Sine. Pela ordem o 

vereador José Jarbas manifestou seu voto favorável ao 
requerimentó. o vereador 

Deyvson Ribeiro manifestou seu voto favorável ao requerimento 
O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. O vereador Juliano Vasconcelos, 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. Enfatizando a importância de todos 
os comércios e setores 

que fazem atendimento ao público, realizar esta ação. O vereador Adimar Cota, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. Pela ordem a vereado
ra Daniely Alves, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Fernando Sampaio, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereado
r João Bosco, manifestou 
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seu voto favorável ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento, parabenizando o autor do requerimento pela preocupação. 

Ressaltando a importância de implantar os métodos nos comércios, bem como -em 

outros locais que prestam atendimento ao público. Afim de proteger a população. O 

vereador Bruno Mól, manifestou seu voto favorável ao requerimento. parabenizando o 

vereador Ronaldo Bento, pelo requerimento. O vereador, destacou a importância dos 

requerimentos que estão sendo apresentados pelo poder legislativo. O requerimento foi 

aprovado em única discussão e votação. nº 80/2020 O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação. Pela ordem o vereador Ronaldo Bento, 

justificou que o requerimento tem o mesmo intuito do requerimento anterior, que busca 

proteger todos contra a doença em que estamos enfrentando. O vereador João Bosco 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Antônio Marcos manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Deyvson Ribeiro manifestou seu 
voto 

favorável ao requerimento. O vereador Fernando Sampaio. manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Gerson cunha manifestou seu vot
o favorável ao 

requerimento. O vereador aproveitou a oportunidade para agradecer 
ao poder executivo 

por ter adquirido um gerador de energia para a policlínica. O vereador Marcelo Macedo 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
Geraldo Sales manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador, salientou 
ser importante lembrar que é 

importante que a secretária de. saúde, faça o convenio 
com a UFOP. Manifestando 

assim sua preocupação com o crescimento de pessoas infectadas na cidade, 

salientando a importância de se tomar medidas drásticas 
para evitar a propagação da 

doença. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto fav
orável ao requerimento. O 

vereador Bruno Mól manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Juliano 

Vasconcelos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi 

aprovado por unanimidade em única discussão e vot
ação. nº 81/2020 O presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votaçã
o. Pela ordem o vereador 

Marcelo Macedo, comentou sobre seu requerimento. Dizendo s
obre a importância de se 

ter as informações, não só sobre as linhas do distrito de Monsenhor Horta, como 

CDIIEZ 
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qualquer outo distrito. O veread01r disse ainda que espera que a empresa Transcotta 

retorne com a linha, haja vista a situação em que a comunidade tem passado. O 

vereador comentou que muitas das vezes as pessoas que vem até Mariana precisam 

pegar o ônibus do distrito de Cachoeira, e por isso percorrem um grande caminho apé. 

O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 

Fernando Sampaio manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Juliano 

Vasconcelos manifestou seu voto favorável ao requerimento. parabenizando o vereador 

Marcelo pela preocupação. O vereador destacou a impórtância da empresa dar reposta 

o mais breve possível. O vereador Antônio Marcos manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador, comentou que ele viu várias pessoas pegando o ônibus de 

Cachoeira do Brumado, e estavam descendo o trevo de Monsenhor Horta, apê. Por fim 

o vereador lamentou a situação. O vereador Ronaldo Bento manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O verçador João Bosco manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador DeyVson Ribeiro manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. Ressaltando a importância do requerimento, o vereador pediu para 
que 

pudesse assinar o requerimento junto ao vereador Marcelo Macedo. O vereador 

comentou também sobre as pessoas que moram no distrito de Santa 
Rita, contando 

que lá não tem mais ônibus, e que os moradores precisam pagar caro 
para motoristas 

trazerem a população até a cidade de Mariana. O vereador Gerson Cunha 
manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Geraldo Sales manifestou 
seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Jarbas mànifestou 
seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. Parabenizando o vereador Marcelo Macedo pelo requerimento. O 

vereador ressaltou o descaso me que a empresa Transcotta possui com todq a 

população Marianense. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Bruno MóI, manifestou seu voto favorável 
ao requerimento. O 

vereador lamentou o que a Transcotta faz com a cidade de 
Mariana. A vereadora 

Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento 
foi 

aprovado em única discussão e votação por unanimidade. 
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nº 82, 83 e 84/2020. Foram submetidos em única discussão e votação, por se tratar da 

mesma matéria. Pela ordem o vereador Fernando Sampaio, autor dos requerimentos, 

ressaltou a importância das empresas contribuírem com a Cidade de Mariana. Pela 

ordem o vereador Juliano Vasconcelos, comentou sobre a importância dos 

requerimentos, ratificou as falas do vereador Fernando Sampaio, comentando sobre o 

grande porte dessa empresas, comentando ainda que a maior parte dos recursos dessa 

empresas, são frutos do sub-solo da cidade de Mariana, e que por isso as empresas 

deveriam ter mais ações beneficiarias para a cidade e a população. O vereador João 

Bosco manifestou seu voto favorável aos requerimentos. O vereador Antônio Marcos 

manifestou seu voto favorável aos requerimentos. O vereador Gerson Cunha 

manifestou seu voto favorável aos requerimentos. O vereador Deyvson Ribeiro 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento manifestou 

seu voto favorável aos requerimentos. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu 

voto favorável aos requerimentos. O vereador Geraldo Sales manifestou seu voto 

favorável aos requerimentos. O vereador Jose Jarbas manifestou seu voto favorável 

aos requerimentos. O vereador Cristiano Vilas Boas manifestou seu voto favorável aos 

requerimentos. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável aos 

requerimentos. O vereador Bruno Mól manifestou seu voto favorável aos _requerimentos. 

E destacou a importância das empresas trazerem uma contrapartida ao Município: 
de 

Mariana. A vereadora Daniely Alves, manifestou seu voto favorável aos requerimentos. 

Os requerimentos foram aproóvados em única discussão e votação por 

unanimidade. nº85/2020 O presidente submeteu o requerimento em única discussão 

e votação. Pela ordem o vereador Bruno Mól ,destacou, ressaltou a 
importância de 

investigar as volta das obras da Fundação Renova. Para assim averiguar se 
realmente 

houve autorização para retorno das atividades. O vereador disse que seria 
interessante 

que a Fundação Renova apresentasse seu plano de retorno antes ds retomada 
das 

obras. O que não foi feito. O vereador Juliano Vasconcelos manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Fernando Sampaio manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favo
rável ao 

requerimento. O vereador Antônio Marcos manifesto Nseu voto favorável ao 
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requerimento. Ressaltando assim a importância do requerimento, para averiguar o que 

está acontecendo dentro da cidade. O vereador Gerson Cunha manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Deyvson Ribeiro manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. Destacando assim a importância de se ter as informações do que foi 

realmente liberado pelo executivo. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável 

ao requerimento, parabenizando o vereador Bruno Mól, pelo requerimento. O vereador 

Geraldo Sales manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Jarbas 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Cristiano Vilas Boas 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Daniely Alves manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. Ressaltando a importância do requerimento do vereador 

Bruno Mól. AÀA vereador comentou que é importante evidenciar que o comitê gestor 

informou que liberou apenas duas obras, sendo elas a de Camargos e da Praça Gomes 

Freire. A vereadora destacou também a importância do trabalho e empenho da 

Secretária de Saúde Municipal, pois existem pessoas que estão buscando cada vez o 

melhor para a população. O requerimento foi aprovado em única discussão e votação, 

por unanimidade. nº 86/2020 O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação. Pela ordem o vereador Bruno Mól, comentou sobre seu 

requerimento dizendo sobre a importância de realizar o mapeamento solicitado no 

requerimento em questão. O vereador disse ainda que a medida é importante 
afim de 

se ter um norte maior da situação da Pandemia no Município. O vereador Juliano 

Vasconcelos, manifestou seu voto favorável ao 'requerimento. Ressaltando a 

importância do mapeamento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Fernando Sampaio, manifestou seu voto favorável 
ao 

requerimento. O vereador Antônio Marcos, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. — O vereador Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao 
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requerimento. O vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador José Jarbas, manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

O vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao requerimento. A vereadora 

Daniely Alves, manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi 

aprovado em única discussão e votação por unanimidade. O vereador Antônio Marcos, 

pediu a palavra para pedir que cobre informações referente as obras que foram 

prometidas, no distrito de Cachoeira do Brumado. Palavra Livre. Encerramento: Não 

havendo mais nada a tratar a sessão encerrou a às vinte horas e vinte e dois minutos. 


